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Viziunea Organizației internaționale „Mame în rugăciune” este să avem un grup de rugăciune 
pentru fiecare școală. Ca și slujire interdenominațională, scopul este să facem posibilă 
întâlnirea în case a femeilor din denominațiuni diferite pentru a se ruga pentru școlile locale. 
Uneori, se formează un grup într-o biserică. Grupurile din biserică pot lua diferite forme. Pot fi 
exclusiv pentru mame sau pot cuprinde orice femeie care dorește să se roage pentru copii și 
școlile lor. Copiii susținuți în rugăciune pot fi diferiţi ca vârstă de la copii de grădiniță până la 
colegiu.  Bunicile ale căror nepoți locuiesc departe de ele pot dori să se implice, precum și 
mame care își învață copiii acasă pot de asemenea să se unească cu alte mame pentru a se 
ruga pentru copiii lor. Aceste grupuri vor fi înregistrate în registrul nostru și sunt binevenite și 
încurajate să participe la evenimentele organizației „Mame în rugăciune”. 
Deoarece multe școli pot fi reprezentate într-un grup „Mame în rugăciune” din biserică, noi 
sugerăm să nu faceți acțiunea „Cuvinte și fapte” pentru școlile pe care le susțineți în 
rugăciune. Dragostea, sprijinul și încurajarea pentru aceste școli este aratată în rugăciunile 
voastre.  
 

  Alegeți un timp convenabil tuturor pentru întâlniri. Poate, întâlnirile pot coincide cu 
activități săptămânale ale copiilor ori cu un timp când cineva poate avea grijă de copii. 

  Comandați broșura Organizației internaționale „Mame în rugăciune” și citiți-o de la un 
capăt la altul. 

  Urmați modelul. 

 
Cei patru pași ai rugăciunii 

În timpul orei de rugăciune, rugați-vă în armonie urmând modelul celor Patru Pași ai 
Rugăciunii 
 
 
 

 Închinare 
 

 
 
Întregul grup se poate ruga împreună după modelul primilor trei 
pași. 
Amintiți-vă: tot ce este spus în rugăciune în acest grup este 
confidențial și rămâne în grup. 
 

 

 Mărturisire 
 
 

 Mulțumire  
 
 

 

 Mijlocire 
Dacă mărimea grupului permite, formați grupuri mici pentru timpul de mijlocire. 
Întregul grup se poate ruga împreună la acești trei pași. Fiecare grup se va ruga 
specific pentru o școală. Dacă membrele grupului au mai mult de un copil, ar trebui să 
se concentreze pe un singur copil în fiecare săptămână și să se roage pentru el cu 
grupul potrivit. Dacă nu sunt suficiente membre pentru a forma un grup pentru fiecare 
școală, membrele se pot grupa în felul următor pentru a se ruga pentru copiii lor:  

 
• Grădiniță • Școală primară • Gimnaziu 

• Liceu • Colegiu • Instruire acasă 

• Nepoți • Vocație  
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Urmați modelul din broșura „Mame în rugăciune” de la paginile 14-20 în timp ce mijlociți 
pentru: 
 

Copiii voștri — cereri scripturale și specifice 
 

Profesori — cereri scripturale și specifice  
 

Școli — cereri specifice 
Dacă grupul este prea mic pentru a vă împărți, alegeți o problemă specifică să vă rugați 
pentru ea cum ar fi curriculum, sport, siguranță și protecție în școală, sau droguri în 
școală. Rugați-vă complet pentru subiectul respectiv pentru fiecare școală reprezentată.  

 
Pentru Organizația internațională „Mame în Rugăciune” 
 
1. Rugați-vă ca Domnul să aducă alte mame în grup care să prindă viziunea rugăciunii și să 

fie devotate.  
 

2. Rugați-vă ca Domnul să ridice lidere care să înceapă alte grupuri „Mame în  rugăciune” 
în comunitatea voastră.  

 

3. Rugați-vă ca Domnul să dea Bordului de Conducere al Organizației internaționale „Mame 
în rugăciune” înțelepciune și discernământ în toate deciziile pe care le iau pentru această 
lucrare. 

 

4. Rugați-vă ca Domnul să dea înțelepciunea, cunoștința și energia necesare personalului 
din conducere pentru ca organizația „Mame în rugăciune” să funcționeze bine și să 
slujească membrilor ei.  

 
Manualul liderului de grup are multe și diferite sugestii pentru liderul de grup „Mame în 
rugăciune”. Sunt versete care pot fi folosite pentru închinare, mărturisire, mulțumire și 
mijlocire și motive de rugăciune pentru copii, profesori și școli. Sunt incluse materiale 
adiționale care vin în întâmpinarea nevoilor specifice ale celor care își instruiesc copiii acasă, 
pentru mamele care lucrează, grupurile care se roagă pentru studenți, copiii cu nevoi speciale 
și grupurile din școlile creștine. De asemenea, este inclus un model deosebit de timp de 
rugăciune personal care le poate ajuta pe lidere să transfere gândurile și ideile din timpul lor 
de părtășie în ora de rugăciune „Mame în rugăciune”. 
  
Rugăm lidera să se înregistreze online la www.momsinprayer.eu sau să completeze 
formularul de înscriere din broșura „Mame în rugăciune” și să îl trimită la Moms in Prayer in 
Europe, Bordeaux-Strasse 5, CH-4053 Basel, Switzerland pentru a putea fi cuprinsă în 
registrul nostru.Când vă înregistrați online, vă rugăm să menționați la subiect că este vorba 
de un grup de rugăciune în biserică. Lidera va primi scrisoarea noastră „Mame în rugăciune” 
și de asemenea informații cu privire la activitățile organizației „Mame în rugăciune”. Registrul 
este folosit de către conducerea organizației „Mame în rugăciune”, coordonatoarea națională, 
coordonatoarea zonală și persoanele de contact, pentru a pune în legătură cu grupurile 
existente  pe alte persoane interesate. 
  
Broșura „Mame în rugăciune” și Manualul liderului de grup sunt disponibile contactând:  
 
 Moms in Prayer in Europe 
 Bordeaux-Str. 5 
 4053 Basel, Switzerland 
 Tel. +41 61 331 55 61 
 www.momsinprayer.eu 


